

美朝韩称希望“特金会”如期举行

美国总统特朗普、朝鲜最高领导人金正恩、韩国总统文在寅近日均表示,希望美朝领导人会晤能于6月12日在新加坡举行。

中国外交部发言人陆慷表示,我们注意到有关方面接触和互动的最新进展,对相关各方彼此关系展现的善意和对推进半岛无核化、维护地区和平稳定展现的积极态度表示赞赏。

美国总统特朗普26日说,期待他与金正恩的会晤如期举行。特朗普当晚在美国白宫对记者表示,目前关于美朝领导人会晤的相关准备进行得“非常顺利”。美

方仍希望会晤能于6月12日在新加坡举行,“这一点没有改变”。

当天稍早时白宫发表声明,为美朝领导人会晤做准备的白宫先遣团队将按原计划前往新加坡。

据朝中社27日报道,朝鲜最高领导人金正恩与韩国总统文在寅26日在板门店朝方一侧举行会晤。金正恩感谢文在寅为预定于6月12日举行的朝美领导人会晤付出的努力和辛劳,并就历史性的朝美领导人会晤表明“坚定的意志”。

韩国总统文在寅27日在总统府青瓦台宣布前一天朝韩领导人会晤结果。他表示,双方希望6月

12日美朝领导人会晤能够成功举行,并再次明确应尽快履行《板门店宣言》。文在寅指出,美朝双方有必要通过直接沟通消除误解,有必要通过实务磋商事先针对美朝领导人会晤中的议题进行充分对话。金正恩对此表示同意。

特朗普24日在给金正恩的一封信中宣布,取消两人原定于6月12日的新加坡会晤。朝鲜25日回应说,特朗普的决定不符合国际社会希望朝鲜半岛乃至世界和平与稳定的愿望,但朝方愿意随时以任何方式与美国坐在一起解决问题。

综合 新华社



防范通讯网络诈骗 北京警方一年为群众止损近20亿

随着北京公安机关警务改革不断推进、百余项改革措施逐渐落地。1年多来,超过1万名警力投入基层,开展防范通讯网络诈骗工作,为群众止损近20亿元。群众满意度提升,安全感指数连续创新高。

以北京市公安局西城分局为例,实施警务改革后,分局社区民警由367人增加到692人,按照“两队一室”改革所设立的257个社区警务室中,已经有80个按照7天24小时值守机制运转。

“社区居民的见警率提高,宣传防范到位,我分管的龙槐一区社区入室盗窃案件明显下降,2018年至今没有发生过一起。”西城分局陶然亭派出所民警朱蓬一说。

统计显示,警务改革以来,北京市公安局采取机关警力直接前置、系统内前置、招收新警定向前置等方式,为基层补充警力13118人,派出所警力占到全局总警力的46%,形成金字塔形警力结构。

“您好,这里是北京市公安局,您是不是接到了一个冒充公检法人员的诈骗电话,请您不要汇款……”位于北京市公安局刑侦总队十层的“反诈中心”,每天都有四五百通相似的劝阻电话此起彼伏。

记者了解到,2015年,北京市公安局成立省级反诈中心,2016年根据公安部授权成立了全国公安机关唯一一家公安部打击治理通讯网络诈骗新型违法犯罪查控中心。目前,反诈中心采取公安、通信运营商、银行一体化办公,实行24小时全天候运行,接到报案后,民警立即将相关情况录入公安部通讯网络诈骗案件侦办平台并上传至中心,中心接警止付组进行审核后提交,对骗子账户进行紧急止付。

北京市公安局刑侦总队副队长臧学民介绍,2017年该局打击防范通讯网络诈骗工作为群众止损19.8亿元,劝阻群众近4万次。2017年,北京全市电信网络诈骗案件发案总量降至5年来最低。

据新华社

“想要什么,白宫就能泄露什么” 美国媒体称白宫近乎“透明”

人说美国总统特朗普所处白宫爱泄露秘密,其实说法不准确,因为那不是泄露,更像是喷涌。

“想要什么,白宫就能泄露什么”是美国媒体人的说法。无论是总统与外国官员会面,与政府高官秘密筹划,还是白宫八卦,只有外界想不到,没有不会泄露的事……

近期,白宫泄露“连续剧”再添剧情:闭门会议,新闻助理凯利·萨德勒谈及确诊脑癌的参议员约翰·麦凯恩:“甭管他,反正他快死了。”不消半天,萨德勒就摊上“大事”。这种话,出自白宫,针对任何人都合适,何况麦凯恩

是越南战争老兵、2008年总统候选人,与总统同属共和党。

然而与以往泄露相比,这事堪称“小巫”。去年5月,特朗普会见俄罗斯外交部部长谢尔盖·拉夫罗夫和时任驻美大使谢尔盖·基斯利亚克。总统椭圆形办公室内人不多,媒体却迅速获取商谈内容,涉及“伊斯兰国”在叙利亚的活动,情报机密来自“某中东盟友”,专家指认总统泄露来源,不啻于“出卖”盟友。

涉及人事变动,白宫外泄的信息不仅保量,似乎还保质。过去一年多,国务卿雷克斯·蒂勒森、白宫办公厅主任赖因斯·普利伯斯、总

统国家安全事务助理迈克尔·弗林、白宫新闻秘书肖恩·斯派塞、总统经济顾问加里·科恩相继去职,都先由媒体报道,援引白宫消息来源,遭白宫否认或拒绝回应,继而由特朗普在社交网络上证实,再经白宫新闻办公室正式发布……

白宫近乎“透明”,特朗普不能忍,时而在“推特”留言,骂泄露者“叛徒”,或骂媒体“利用虚假信息源”炮制假新闻……

据axios.com网站总结,泄露动机分几种类型:打击报复型、引导舆论型、“反正总有人泄密,不如我先来”型。

据新华社

作家落落携《全宇宙至此剧终》作客南京凤凰国际书城: 没想到写了11年,久等了!

被读者誉为“校园女王”的作家落落,5月27日携《全宇宙至此剧终》作客南京凤凰国际书城5楼多功能厅。这部40万字的作品,落落写了11年,读者也等待了11年,如今终于有了大结局,完整版剧情及人物首度大公开。

在接受现代快报记者采访时,落落真诚地向读者道歉:没想到写了这么久,久等了,抱歉!

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静 文/摄

“一直没放弃,因为一直有读者催着我”

被称为“校园女王”的落落,已出版《年华是无效信》《那些生命中温暖而美好的事情》《尘埃星球》《须臾》《不朽》《千秋》《万象》《剩者为王I》《剩者为王II》《有生之年》等众多经典作品,读者粉丝众多。而《全宇宙至此剧终》这部作品,无论是对她自己还是对读者来说,都有着不一样的意义。

“开始动笔写的时候,我25岁。”在落落心中,这部小说写得很久了,也是她写过篇幅最长的一部小说。“感情不一样吧,这部作品和读者之间的纽带特别强烈。我能写这么久,没放弃,很大程度上就是因为有读者一直催着我写,觉得不能辜负他们。”

来到南京凤凰国际书城举办签售会,落落最想向读者表达的也是歉意。“希望获得大家的原谅,也感谢大家给我这样一个机会。我一直想着无论怎样都会写完,不会坑,但没想到真的写了这

么久,让大家等了这么久。真的很不好意思。”

11年后写出的大结局,不再是青春文学

《全宇宙至此剧终》讲述的是一个和时间、命运、青春、成长有关的动人故事。因浴室官司落魄而使得家中一贫如洗,在城市独自挣扎生活的辛追;与她的关系从幼时邻里、校友、恋人,最后变成前男友的贝筱臣;跌倒老人的孙子,曾与辛追有着微妙而奇怪交情的班霆;以及学生时代暗恋贝筱臣,而如今家中破产的落魄女裴七初……这些各自独立又相互交织的人物,构成了一段从青春至成熟时光。

历时十一年,经过各种版本修改,辛追、贝筱臣、裴七初、班霆,那阵从年少时便由蝴蝶翅膀扇起的风,是如何将他们裹挟至此,又要带着他们奔向何方?

对此,落落坦言,如今她写出的结局,其实已经不是当年她以为会写的那个结局。“后面很多事情,



落落携《全宇宙至此剧终》作客南京凤凰国际书城5楼多功能厅

发生的环境已经不在学校里了,主角们有的也为人父母。当初,这是一部青春文学小说,但现在,它其实不是青春文学了。”

把郭敬明小说搬上大银幕,已进入后期制作

最近几年,落落不仅仅是作家,她还是主编、导演、编剧。身份的多重,是《全宇宙至此剧终》一直拖稿11年的原因,落落因此被读者戏称为“诺贝尔拖稿作家”得主。然而,再数落她拖稿,读者依然爱她。不仅如此,更多人还通过她的导演和编剧作品认识了她。

2015年,落落转型导演首次执导的电影,是改编自她同名小说的《剩者为王》,舒淇和彭于晏主演,口碑极佳。尤其是片中饰演

舒淇父亲的金士杰老师的那段独白,曾让很多人潸然泪下。2018年,她再当导演,拍摄郭敬明同名小说改编的电影《悲伤逆流成河》,如今这部电影已经进入后期制作阶段。她还和郭敬明一起,为即将上映的电影《爵迹2》主题曲写词。

虽然忙碌,落落却并没有野心甚至下一步的工作计划。“生活中,一直是被动的,被命运推着走。挺感谢郭敬明的,因为他的促成,才有了电影这些工作,不然我肯定就一直宅在家里了。”内心很“宅”的落落,因为签售来到南京,格外开心。“私下里和爸妈也经常来玩,上海离得近,很方便。在我心里,这是一个随便走走就很舒服的地方,梧桐遮阴,特别漂亮,一个特别特别治愈人的城市。”

中国队时隔6年 再捧汤姆斯杯

2018年汤姆斯杯羽毛球赛决赛27日在泰国曼谷曼谷谷举行,中国队以3:1战胜日本队,时隔6年再夺汤姆斯杯。

国羽单打主教练夏煊泽表示,中国队2014年、2016年都丢了汤姆斯杯,今年拿回来非常激动,想感谢很多人。国羽双打主教练张军则说,队员表现都非常好,日本队也发挥出了很高的水平,特别是第二场双打,没想到新组合可以发挥出这样的水平。

据新华社

社区跑步俱乐部 这是全国第一家

快报讯(记者 王卫)在南京,有这样一个跑团,它的成员来自同一个社区的左邻右舍,它的名字叫“江豚湾”。跑团成立两年来,队伍不断壮大,由当初的十几人迅速发展至500余人,已成南京最大和最具特色的社区跑团。团队成员2017年跑马累计超过20万公里,可绕地球5圈,足迹遍布波士顿、柏林、东京等国际马拉松赛场。近日,江豚湾跑团俱乐部成立仪式、首届江豚湾跑团在南京青奥中心举行,这是全国首家社区跑团俱乐部。

江豚湾跑团倡导“运动是良医”的理念,鼓励越来越多身边的居民加入到运动的行列中来,现在跑团已占社区家庭总数的13%。为庆祝江豚湾跑团俱乐部成立,主办方同时举办了首届江豚湾滨江跑团。